

# Исцѣленіе по молитвамъ святителя Іоанна (Максимовича), Митрополита Тобольскаго и Сибирскаго.

Священникъ с.-Больше-Пріютинской церкви, Ишимск. уѣзда, Тобольской епархіи Петръ Петровичъ Петровъ рапортомъ отъ 29 Декабря 1914 г. донесъ Его Преосвященству, Преосвященнѣйшему Варнавѣ, Епископу Тобольскому и Сибирскому, о слѣдующемъ случаѣ исцѣленія его дочери.

„Годъ тому назадъ 28 ноября 1913 года, дочь моя Ольга, 7 мѣсяцевъ, будучи совершенно здорова, впала въ болѣзнь, называемую по просту „родимчикъ“, такъ что совершенно была въ безсознаніи. Припадки повторялись черезъ каждые полтора-два часа. Продолжалось это до понедѣльника, 2 декабря, и день ото дня было все хуже и хуже. Нѣсколько разъ уже зажигали свѣчи и ждали смерти.

Первый день болѣзни была пятница. Я часто, бывая въ Тобольскѣ, молился въ придѣлѣ Митрополита Іоанна и просилъ, грѣшный, у него его святыхъ молитвъ, и въ это тяжелое время мнѣ вспомнился нашъ родной Святитель, къ которому я и обратился съ молитвой исцѣлить мою дочь Ольгу. Въ гор. Тобольскѣ въ то время былъ мой тестъ, священникъ села Долговскаго Стефанъ Шалабановъ на епархиальномъ съѣздѣ духовенства и церковныхъ старостъ, котораго я и просилъ телеграммой отслужить въ придѣлѣ Митрополита Іоанна литургию и па-

нихиду о здравіи болящаго младенца Ольги, и самъ въ свое мѣстномъ храмѣ 30 ноября совершилъ заупокойную литургію и панихиду по Митрополиту Іоаннѣ о здравіи болящей.

2 декабря, въ понедѣльникъ, около 10 часовъ утра я служилъ въ домѣ у себя водосвятный молебенъ Ангелу хранителю и, когда возложилъ на главу болящей Евангеліе и сталъ читать, то съ ней сдѣлался припадокъ и послѣ этого болѣе не повторялся.

Впослѣдствіи оказалось, что мой тестъ дѣйствительно получилъ телеграмму въ субботу въ 8 часовъ вечера и потому въ субботу не служилъ литургію. Въ воскресеніе онъ тоже не могъ отслужить или заказать помянуть о здравіи на литургіи и панихидѣ.

Въ понедѣльникъ была отслужена заказанная мною заздравная литургія и предъ гробомъ Святителя панихида о здравіи младенца Ольги. Въ понедѣльникъ около 10 часовъ утра, когда я служилъ молебенъ, оставили больную припадки совсѣмъ и болѣе уже не повторялись.

Прекращеніе болѣзни, совпавшее въ тотъ день и часы, когда были предъ его св. мощами вознесены Богу молитвы, заставляетъ вѣрить, и я вѣрю, что представительствомъ и молитвами предъ Богомъ Митрополита Іоанна исцѣлена бывшая при смерти, наша дочь Ольга и осталась жива и здорова и по сіе время.

Видя, откуда получили исцѣленіе, мы дали обѣщаніе сообщить это Вашему Преосвященству тотчасъ же, но все время отъ времени забывали изъ-за житейской суеты. Для напоминанія о нашемъ обѣщаніи, нѣсколько разъ эта болѣзнь у нея являлась въ слабой степени. Желая ея здравія и вѣря, что эта болѣзнь не повторится молитвами и представительствомъ Святителя Іоанна, Митрополита Тобольского, о всемъ этомъ и доношу Вашему Преосвященству и утверждаю, что все это было не случайно, но чудесно, ради молитвъ Святителя.“

Покорный слуга и послушникъ Вашего Преосвященства— священникъ села Больше-Пріютинскаго Іоанно-Предтеченской церкви Петръ Петровъ.